
Розділ без назви

1. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: прізвище,
ім'я, по батькові, посаду та назву організації, у якій Ви працюєте:

4 відповіді

Шепелєва Людмила Сергіївна , фахівець 1категорії АТ «Харківобленерго»

Медінцев Андрій Володимирович. Т.в.о. директора КП "Лиманська служба єдиного
замовника"

Ільютченко Роман Олександрович. Провідний Інженер ТОВ "Харківпроменерго"

Артем'єв Владислав Олександрович, general operative, Thistle Seafoods Limited.

2. Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

4 відповіді

Анкета для опитування випускників щодо
якості освітньої програми
4 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

25%

75%
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3. Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за
освітньою програмою відповідає вимогам роботодавця?

4 відповіді

4. Оцініть, будь ласка, наскільки легко отримані при навчанні
компетентності дозволили адаптуватися до професійної
діяльності (де «1» – дуже важко, «5» – зовсім легко)?

4 відповіді

5. Які комунікативні проблеми виникали у Вас у професійній діяльності на
початковому етапі роботи?

4 відповіді

Проблем не було

Не виникали

не виникло

Англійська мова

Копіювати

Повністю відповідає
Скоріше відповідає
Скоріше не відповідає
Взагалі не відповідає
Важко відповісти

50%

50%

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (75%)

1 (25%)
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6. Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

4 відповіді

7. Які саме питання з професійної діяльності були Вами додатково засвоєні в
перші півроку роботи?

4 відповіді

Питання діловодства

Ведення обліку матеріальних цінностей

Специфічні навики діяльності компанії

Англійська мова

8. Чи отримали Ви підвищення за посадою в перші два роки
роботи?

4 відповіді

Копіювати

Так
Ні

25%

75%

Копіювати

Так
Ні50%

50%

23.06.2024, 19:52 Анкета для опитування випускників щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1VtuMn6b_D4j1r6N6f5b-geFB0wW5_4umQ4D5nB1Xcvw/viewanalytics 3/7



9. Які фахові компетентності та програмні результати, на Вашу думку,
необхідно додати до освітньої програми?

4 відповіді

-

Не маю пропозицій

Більше залучення компьютерних технологій

Основи ринкової економіки, та праця з персоналом

10. Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг навчальних
дисциплін освітньої програми для успішної роботи за
спеціальністю?

4 відповіді

11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОП?

4 відповіді

Все в достатній кількості

Не потрібно

Достатньо наявних

Основи ринкової економіки, та управління персоналом

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

50%

50%
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12. Обсяг вивчення яких дисциплін необхідно збільшити (або зменшити)?

4 відповіді

Все в достатній кількості

Не потрібно

збульшити

Англійська мова

13. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

4 відповіді

14. Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

4 відповіді

Ні

Ні, бо не мала в цьому потреби, я була вже працевлаштована

ні

15. Чи зверталися Ви (мали бажання звернутись) до викладачів Університету за
професійною консультацією?

4 відповіді

Так

Так. Всі викладачі компетентні, та з легкістю допомогли в моїх питаннях

ні

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

25%25%

50%
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16. Оцініть, будь ласка, загальну задоволеність рівнем
отриманих знань та умінь під час навчання за Вашою
освітньою програмою (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 –
незадовільно, 5 – відмінно).

4 відповіді

17. Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте розгорнуту
відповідь):

4 відповіді

-

Не маю пропозицій

при бажанні студента навчатись, цілком достатньо наявних заходів

Навчити студентів вищих навчальних закладів працювати з персоналом, навчити
студентів вищих навчальних закладів працювати з ринковою економікою.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (50%) 2 (50%)

 Форми
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